

ПРОТОКОЛ № 5

от проведеното на 05.12.2022 г. чрез видеоконферентна връзка трето заседание на Регионалния съвет за развитие на Югозападен регион при следния

ДНЕВЕН РЕД

1. Официално откриване и одобряване на вариантите за дневен ред/проект на дневен ред.
2. Обсъждане и избор на представители на регионалния съвет за развитие на Югозападен регион за планиране в комитета за наблюдение на Споразумението за партньорство за периода 2021 – 2027 г., както и в комитетите за наблюдение на програмите, съфинансирани от Европейските фондове при споделено управление (ЕФСУ) за програмен период 2021 – 2027 г.
3. Закриване на заседанието.

Списък на участниците в заседанието – в Приложение.

Заседанието бе открито от г-н Петър Паунов, кмет на община Кюстендил и председател на Регионалния съвет за развитие (РСР) на Югозападен регион за планиране (ЮЗР) в 12:00 ч. - един час след официално обявения за начало на заседанието, тъй като към 11:00 ч. не беше осигурен необходимия кворум за легитимното му провеждане.

Във въстъпителното си слово г-н Паунов приветства заседателите и пожела успешна работа. Заседанието продължи с *приемане на дневния ред*. Председателят обърна внимание на участващите в заседанието, че за целите на изготвяне на протокола заседанието ще бъде записвано. Във връзка с предстоящите гласувания по време на заседанието и за по-лесното отчитане на дадения вот, той предложи гласуването да се осъществи с индикиране на вот „против“ или „въздържал се“. За всички членове, които не са гласували „против“ или „въздържал се“ ще се счита, че дават своя положителен вот. След това г-н Паунов изчете на участниците дневния ред на заседанието и даде възможност на заседателите да направят своите предложения за включване на нови точки в дневния ред. Предложения не постъпиха и г-н Паунов подложи на гласуване дневния ред на заседанието. Нямаше отправени възражения, с което дневният ред на заседанието беше приет с пълно мнозинство.

ПРОТОКОЛ № 5

от второ заседание на Регионалния съвет за развитие на Югозападен регион, проведено на 05.12.2022 г., чрез видеоконферентна връзка

РЕШЕНИЕ № 1:

РЕГИОНАЛНИЯТ СЪВЕТ ЗА РАЗВИТИЕ НА ЮГОЗАПАДЕН РЕГИОН ЗА ПЛАНИРАНЕ ОДОБРЯВА ДНЕВНИЯ РЕД НА ЗАСЕДАНИЕТО.

Заседанието продължи с втора точка от дневния ден - *обсъждане и избор на представители на РСР на ЮЗР в комитета за наблюдение на Споразумението за партньорство за периода 2021 – 2027 г., както и в комитетите за наблюдение на програмите, съфинансирани от ЕФСУ за програмен период 2021 – 2027 г.*

Председателят информира членовете, че съгласно чл. 3, ал. 3, т. 8, както и чл. 13, ал. 3, т. 7 от Постановление на Министерски съвет № 302 от 29.09.2022 г., трябва да бъдат определени представителите на РСР на ЮЗР в посочените комитети за наблюдение (КН). Той информира присъстващите, че в установения срок за изпращане на предложения по точките от дневния ред е постъпило едно предложение от г-н Трайко Младенов, кмет на община Костинброд и член на регионалния съвет, относно промяна на представителите в четири от предложените КН, както следва:

КОМИТЕТ ЗА НАБЛЮДЕНИЕ НА СТРАТЕГИЧЕСКИЯ ПЛАН ЗА РАЗВИТИЕ НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО И СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 2023-2027 Г.:	
Титуляр:	ВАСКО СТОИЛКОВ – кмет на община Сливница
Заместници:	ПЛАМЕН АЛЕКСИЕВ – кмет на община Радомир РАДОСЛАВ СТОЙЧЕВ – областен управител на Софийска област
КОМИТЕТ ЗА НАБЛЮДЕНИЕ НА ПРОГРАМА „РАЗВИТИЕ НА РЕГИОНИТЕ“ 2021-2027 Г.:	
Титуляр:	ИЛКО СТОЯНОВ – кмет на община Благоевград
Заместници:	ГЕОРГИ ГЕОРГИЕВ – председател на СОС МИТКО МИХАЙЛОВ – областен управител на област София
КОМИТЕТ ЗА НАБЛЮДЕНИЕ НА ПРОГРАМА „РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ“ 2021-2027 Г.:	
Титуляр:	ТРАЙЧО ТРАЙКОВ – кмет на район „Средец“, Столична община
Заместници:	АЛЕКСАНДЪР ПАНДУРСКИ – областен управител на област Кюстендил МИТКО МИХАЙЛОВ – областен управител на област София
КОМИТЕТ ЗА НАБЛЮДЕНИЕ НА ПРОГРАМА „ОКОЛНА СРЕДА“ 2021-2027 Г.:	
Титуляр:	ИВАН КАДЕВ – кмет на община Банско
Заместници:	МЕТОДИ ЧИМЕВ – кмет на община Дупница МИТКО МИХАЙЛОВ – областен управител на област София

ПРОТОКОЛ № 5

от второ заседание на Регионалния съвет за развитие на Югозападен регион, проведено на 05.12.2022 г., чрез видеоконферентна връзка

Председателят уточни, че предложението е изпратено предварително на членовете на съвета по електронна поща и след дебата ще бъде подложено на гласуване. Г-н Паунов даде думата на участниците за предложения по точката от дневния ред.

От името на г-н Митко Михайлов, областен управител на област София, думата взе г-жа Теодора Вълкова, която информира, че на 02.12.2022 г. от областната администрация също са изпратили предложение до Секретариата по електронна поща, тъй като поканата за заседанието е достигнала до тях на 02.12.2022 г. (петък). Г-жа Вълкова изрази притеснение дали предложението е било видяно от представителите на Секретариата, отразено и препратено до Председателя на РСР на ЮЗР. Г-н Паунов репликира, че не е постъпвало друго писмено и подписано предложение, освен това на г-н Младенов и допълни, че е получено съобщение по електронната поща, но то не съдържа необходимите реквизитите съобразно законодателството и правилата за работа на РСР на ЮЗР. Г-н Паунов даде възможност на г-жа Вълкова да представи пред членовете на РСР на ЮЗР предложенията на област София и отбеляза, че след дебат ще бъде взето решение дали те ще бъдат подложени на гласуване.

Г-жа Вълкова направи следните предложения:

- За титуляр в КН на Програма „Развитие на регионите“ 2021-2027 г. да бъде определен г-н Митков Михайлов, областен управител на област София.
- За титуляр в КН на Програма на Република България по фонд „Убежище, миграция и интеграция“ да бъде определен г-н Митков Михайлов, областен управител на област София. Г-жа Вълкова се аргументира, че област София, заедно с Варна и Бургас, е приела най-много бежанци. Тя посочи, че към момента на ЖП гарата работи непрекъснато център за временно настаняване на бежанци, който се управлява от г-н Митко Михайлов.
- За титуляр в КН на Национална програма на Република България по фонд „Вътрешна сигурност“ да бъде определен г-н Митков Михайлов, областен управител на област София. Г-жа Вълкова посочи, че в областната администрация непрекъснато се получават писма от премиера, в които г-н Михайлов е определен за член на различни национални оперативни шабове (Щаб за тероризъм, Щаб за бедствия), където фигурира единствено областният управител на София-град. Други областни управители не присъстват, съгласно Постановление на МС.

ПРОТОКОЛ № 5

от второ заседание на Регионалния съвет за развитие на Югозападен регион, проведено на 05.12.2022 г., чрез видеоконферентна връзка

- За титуляр в КН на Програма за техническа помощ 2021-2027 г. да бъде определен г-н Митков Михайлов, областен управител на област София. Това е една от малкото програми, в която областните администрации евентуално биха имали възможност да бъдат бенефициенти.
- За заместник на областния управител на Софийска област в КН на Програма „Конкурентоспособност и иновации в предприятията“ 2021-2027 г. да бъде определен г-н Митков Михайлов, областен управител на област София.

Думата взе г-н Илко Стоянов, кмет на община Благоевград. Той отбеляза, че доколкото в предложението не участва самият г-н Митко Михайлов, то следва да се съобрази легитимността на предложението. Г-жа Вълкова информира членовете на РСР на ЮЗР, че г-н Михайлов всеки момент ще се включи в заседанието. Г-н Стоянов обърна внимание на правно-легитимно участие на г-жа Вълкова и дали то произтича от надлежен орган със съответното упълномощаване. Г-н Паунов информира, че г-жа Вълкова не е представила пълномощно и трябва да се прецени дали предложенията ѝ ще се подложат на гласуване.

Председателят отново даде възможност на заседателите да отправят своите предложения.

Думата взе г-н Васко Стоилков, кмет на община Сливница. Той изрази своята подкрепа към предложението г-н Илко Стоянов, кмет на община Благоевград, да бъде титуляр в КН на Програма „Развитие на регионите“ 2021-2027 г. с мотива, че с изключение на София-град, град Благоевград е най-големият град в региона и въпреки, че София-град е част от региона, той има свой отделен план за развитие. Обърна внимание и на политическата ситуация в страната, както и на факта, че поради честата смяна на министри и областни управители, стабилност и предвидимост би се случила тогава, когато титуляри са кметовете и в този случай счита, че кметът на Благоевград би следвало да бъде титуляр.

Г-н Паунов благодари на г-н Стоилков за отправения коментар и отново прикани участниците в дебата да изкажат своите мнения и/или предложения. Други коментари не постъпиха. Председателят на РСР на ЮЗР предложи на членовете да гласуват направеното предложение от г-н Младенов, тъй като към момента г-н Михайлов не се е включил в срещата и не е представено пълномощно г-жа Вълкова да го представлява. В допълнение г-н Паунов направи и следните предложения:

ПРОТОКОЛ № 5

от второ заседание на Регионалния съвет за развитие на Югозападен регион, проведено на 05.12.2022 г., чрез видеоконферентна връзка

- В КН на Програмата на Република България по фонд „Убежище, миграция и интеграция“ и в КН на Национална програма на Република България по фонд „Вътрешна сигурност“ за титуляр да бъде определен г-н Митко Михайлов, областен управител на област София. За титуляр на КН на Национална програма на Република България по инструмента за финансова подкрепа за управлението на границите и визовата политика да бъде определен г-н Методи Чимев, кмет на община Дупница. Г-н Паунов даде възможност на присъстващите да направят коментари по направените предложения, както и да определят заместници на титулярите. Той отново напомни, че към момента три от КН не са попълнени – КН на Програмата на Република България по фонд „Убежище, миграция и интеграция“, КН на Национална програма на Република България по фонд „Вътрешна сигурност“ и КН на Национална програма на Република България по инструмента за финансова подкрепа за управлението на границите и визовата политика.

Думата взе г-н Радослав Стойчев, областен управител на Софийска област, който изрази своето мнение по отношение на представителя на РСР на ЮЗР в КН на Националната програма на Република България по инструмента за финансова подкрепа за управлението на границите и визовата политика. Той изрази мнението си, че представителят на РСР на ЮЗР в КН следва да бъде от област или община от пограничен район и която има връзка с границата. По темата думата взе и г-н Николай Шушков, областен управител на област Благоевград. Той сподели, че подкрепя предложението г-н Илко Стоянов, кмет на община Благоевград, да бъде титуляр на КН на Програма „Региони в растеж“ 2021-2027 г. и изрази съгласие с предложението на г-н Стойчев, по отношение на КН на Национална програма на Република България по инструмента за финансова подкрепа за управлението на границите и визовата политика, че титуляр следва да бъде представител на област или община, която се намира близо до граница. Той сподели, че евентуално това може да бъде представител на Софийска област или на област Благоевград и обърна внимание, че област Благоевград е разположена на две граници и има четири гранично контролно-пропускателни пункта като предложи кметовете на община Петрич или община Хаджидимово да се разгледат като възможни кандидати. Г-н Паунов благодари на г-н Шушков за изказването, даде възможност на членовете да изкажат мнение по направеното предложение г-н Бръчков, кмет на община Петрич, да бъде определен за титуляр в КН на Национална програма на Република

ПРОТОКОЛ № 5

от второ заседание на Регионалния съвет за развитие на Югозападен регион, проведено на 05.12.2022 г., чрез видеоконферентна връзка

България по инструмента за финансова подкрепа за управлението на границите и визовата политика и предложи за заместник в КН на Национална програма на Република България по инструмента за финансова подкрепа за управлението на границите и визовата политика да бъде определен г-н Александър Пандурски, областен управител на област Кюстендил с аргумента, че община Кюстендил е разположена на две граници. Г-н Радослав Стойчев, областен управител на Софийска област, изказа своето съгласие с предложението за титуляр, а за заместник посочи или г-н Пандурски, областен управител на област Кюстендил, или г-н Шушков, областен управител на област Благоевград. Г-н Шушков отбеляза, че счита за по-коректно титуляря и заместника да са от две различни области, доколкото град Петрич е в област Благоевград. Неговото изказване беше подкрепено и от г-н Паунов. Г-н Стойчев се съгласи за заместник да бъде посочен г-н Пандурски, областен управител на област Кюстендил. Председателят посочи, че за титуляр в КН на Програма на Република България по фонд „Убежище, миграция и интеграция“ и Национална програма на Република България по фонд „Вътрешна сигурност“ беше предложен г-н Михайлов и попита присъстващите дали имат предложения за заместници. Г-н Стойчев направи предложение за заместник да бъде определен представител на Столична община, тъй като на територията на София-град се намира миграционният център. Думата взе г-н Николай Стойнев, общински съветник в Столичен общински съвет. Той изказа подкрепата си за предложението за титуляр да бъде определен областният управител на област София, но изказа мнението си, че за заместник следва да бъде определен представител от друга област и изрази подкрепа с предложенията, които г-н Паунов е направил в началото на дискусиата. В дискусиата се включи г-н Стойчев, областен управител на Софийска област, с молба за повторение на предложенията, направени от г-н Трайко Младенов, кмет на община Костинброд. Г-н Паунов отново прочете предложенията на г-н Младенов, след което отправи предложение за заместник в КН на Национална програма на Република България по фонд „Вътрешна сигурност“ да бъде определен г-н Методи Чимев, кмет на община Дупница, а в КН на Програма на Република България по фонд „Убежище, миграция и интеграция“ - г-н Илко Стоянов, кмет на община Благоевград.

Други изказвания не бяха направени и заседанието продължи с гласуване на предложението на г-н Трайко Младенов, кмет на община Костинброд. По време на гласуването от Секретариата информираха, че г-н Людмил Веселинов, областен

ПРОТОКОЛ № 5

от второ заседание на Регионалния съвет за развитие на Югозападен регион, проведено на 05.12.2022 г., чрез видеоконферентна връзка

управител на област Перник, е „вдигнал ръка“. Г-н Веселинов не взе думата и г-н Паунов информира членовете на РСР на ЮЗР, че от 17 члена с право на глас един е дал вот „против или въздържал се“ и предложението беше прието с мнозинство.

РЕШЕНИЕ № 2:

РЕГИОНАЛНИЯТ СЪВЕТ ЗА РАЗВИТИЕ НА ЮГОЗАПАДЕН РЕГИОН ЗА ПЛАНИРАНЕ ОДОБРЯВА ПРЕДЛОЖЕНИЕТО НА Г-Н ТРАЙКО МЛАДЕНОВ, КМЕТ НА ОБЩИНА КОСТИБРОД, ЗА ПРОМЯНА НА ПРЕДСТАВИТЕЛИТЕ НА РСР НА ЮЗР В КОМИТЕТИТЕ ЗА НАБЛЮДЕНИЕ НА СЛЕДНИТЕ ПРОГРАМИ: СТРАТЕГИЧЕСКИ ПЛАН ЗА РАЗВИТИЕ НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО И СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 2023-2027 Г., ПРОГРАМА „РАЗВИТИЕ НА РЕГИОНИТЕ“ 2021-2027 Г., ПРОГРАМА „РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ“ 2021-2027 Г., ПРОГРАМА „ОКОЛНА СРЕДА“ 2021-2027 Г.

КОМИТЕТ ЗА НАБЛЮДЕНИЕ НА СТРАТЕГИЧЕСКИЯ ПЛАН ЗА РАЗВИТИЕ НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО И СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 2023-2027 Г.:	
Титуляр:	ВАСКО СТОИЛКОВ – кмет на община Сливница
Заместници:	ПЛАМЕН АЛЕКСИЕВ – кмет на община Радомир РАДОСЛАВ СТОЙЧЕВ – областен управител на Софийска област
КОМИТЕТ ЗА НАБЛЮДЕНИЕ НА ПРОГРАМА „РАЗВИТИЕ НА РЕГИОНИТЕ“ 2021-2027 Г.:	
Титуляр:	ИЛКО СТОЯНОВ – кмет на община Благоевград
Заместник:	ГЕОРГИ ГЕОРГИЕВ – председател на СОС МИТКО МИХАЙЛОВ – областен управител на област София
КОМИТЕТ ЗА НАБЛЮДЕНИЕ НА ПРОГРАМА „РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ“ 2021-2027 Г.:	
Титуляр:	ТРАЙЧО ТРАЙКОВ – кмет на район „Средец“, Столична община
Заместници:	АЛЕКСАНДЪР ПАНДУРСКИ – областен управител на област Кюстендил МИТКО МИХАЙЛОВ – областен управител на област София
КОМИТЕТ ЗА НАБЛЮДЕНИЕ НА ПРОГРАМА „ОКОЛНА СРЕДА“ 2021-2027 Г.:	
Титуляр:	ИВАН КАДЕВ – кмет на община Банско
Заместници:	МЕТОДИ ЧИМЕВ – кмет на община Дупница МИТКО МИХАЙЛОВ – областен управител на област София

ПРОТОКОЛ № 5

от второ заседание на Регионалния съвет за развитие на Югозападен регион, проведено на 05.12.2022 г., чрез видеоконферентна връзка

Г-н Паунов предложи на членовете да гласуват първоначално изпратените предложения за представители на РСР на ЮЗР в комитетите за наблюдение на програмите през програмен период 2021-2027 г., но с предложената промяна от г-н Трайко Младенов, и допълнени с новите предложения за представители на РСР на ЮЗР в КН на Програма на Република България по фонд „Убежище, миграция и интеграция“, Национална програма на Република България по фонд „Вътрешна сигурност“ и КН на Национална програма на Република България по инструмента за финансова подкрепа за управлението на границите и визовата политика, както следва:

КОМИТЕТ ЗА НАБЛЮДЕНИЕ НА ПРОГРАМАТА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ ПО ФОНД „УБЕЖИЩЕ, МИГРАЦИЯ И ИНТЕГРАЦИЯ“:	
Титуляр:	МИТКО МИХАЙЛОВ – областен управител на област София
Заместник:	ИЛКО СТОЯНОВ - кмет на община Благоевград
КОМИТЕТ ЗА НАБЛЮДЕНИЕ НА НАЦИОНАЛНА ПРОГРАМА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ ПО ФОНД „ВЪТРЕШНА СИГУРНОСТ“:	
Титуляр:	МИТКО МИХАЙЛОВ – областен управител на област София
Заместник:	МЕТОДИ ЧИМЕВ – кмет на община Дупница
КОМИТЕТ ЗА НАБЛЮДЕНИЕ НА НАЦИОНАЛНА ПРОГРАМА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ ПО ИНСТРУМЕНТА ЗА ФИНАНСОВА ПОДКРЕПА ЗА УПРАВЛЕНИЕТО НА ГРАНИЦИТЕ И ВИЗОВАТА ПОЛИТИКА:	
Титуляр:	ДИМИТЪР БРЪЧКОВ – кмет на община Петрич
Заместник:	АЛЕКСАНДЪР ПАНДУРСКИ – областен управител на област Кюстендил

Г-н Паунов даде думата на участниците в заседанието за коментари и/или предложения. Такива не постъпиха и той предложи на членовете да гласуват анблок направените предложения. Възражения не постъпиха, с което предложението беше прието с пълно мнозинство.

ПРОТОКОЛ № 5

от второ заседание на Регионалния съвет за развитие на Югозападен регион, проведено на 05.12.2022 г., чрез видеоконферентна връзка

РЕШЕНИЕ № 3:

РЕГИОНАЛНИЯТ СЪВЕТ ЗА РАЗВИТИЕ НА ЮГОЗАПАДЕН РЕГИОН ЗА ПЛАНИРАНЕ ОДОБРЯВА НОМИНИРАНИТЕ ПРЕДСТАВИТЕЛИ НА РСР НА ЮЗР В КОМИТЕТА ЗА НАБЛЮДЕНИЕ НА СПОРАЗУМЕНИЕТО ЗА ПАРТНЬОРСТВО ЗА ПЕРИОДА 2021 – 2027 Г., КАКТО И В КОМИТЕТИТЕ ЗА НАБЛЮДЕНИЕ НА ПРОГРАМИТЕ, СЪФИНАНСИРАНИ ОТ ЕФСУ ЗА ПРОГРАМЕН ПЕРИОД 2021 – 2027 Г., КАКТО СЛЕДВА:

КОМИТЕТ ЗА НАБЛЮДЕНИЕ НА СТРАТЕГИЧЕСКИ ПЛАН ЗА РАЗВИТИЕ НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО И СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 2023-2027 Г.:	
Титуляр:	ВАСКО СТОИЛКОВ – кмет на община Сливница
Заместници:	ПЛАМЕН АЛЕКСИЕВ – кмет на община Радомир РАДОСЛАВ СТОЙЧЕВ – областен управител на Софийска област
КОМИТЕТ ЗА НАБЛЮДЕНИЕ НА ПРОГРАМА „КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТ И ИНОВАЦИИ В ПРЕДПРИЯТИЯТА“ 2021-2027 Г.:	
Титуляр:	РАДОСЛАВ СТОЙЧЕВ – областен управител на Софийска област.
Заместници:	МИТКО МИХАЙЛОВ - областен управител на област София; АЛЕКСАНДЪР ПАНДУРСКИ – областен управител на област Кюстендил.
КОМИТЕТ ЗА НАБЛЮДЕНИЕ НА ПРОГРАМА „РАЗВИТИЕ НА РЕГИОНИТЕ“ 2021-2027 Г.:	
Титуляр:	ИЛКО СТОЯНОВ – кмет на община Благоевград
Заместници:	ГЕОРГИ ГЕОРГИЕВ – председател на СОС МИТКО МИХАЙЛОВ – областен управител на област София
КОМИТЕТ ЗА НАБЛЮДЕНИЕ НА ПРОГРАМА ЗА „РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ“ 2021-2027 Г.:	
Титуляр:	ТРАЙЧО ТРАЙКОВ – кмет на район „Средец“, Столична община
Заместници:	АЛЕКСАНДЪР ПАНДУРСКИ – областен управител на област Кюстендил МИТКО МИХАЙЛОВ – областен управител на област София
КОМИТЕТ ЗА НАБЛЮДЕНИЕ НА ПРОГРАМА „ТРАНСПОРТНА СВЪРЗАНОСТ“ 2021-2027 Г.:	
Титуляр:	НИКОЛАЙ ШУШКОВ – областен управител на област Благоевград
Заместник:	МИТКО МИХАЙЛОВ – областен управител на област София.
КОМИТЕТ ЗА НАБЛЮДЕНИЕ НА ПРОГРАМА „МОРСКО ДЕЛО, РИБАРСТВО И АКВАКУЛТУРИ“ 2021-2027 Г.:	
Титуляр:	ЛЮДМИЛ ВЕСЕЛИНОВ - областен управител на област Перник.

ПРОТОКОЛ № 5

от второ заседание на Регионалния съвет за развитие на Югозападен регион, проведено на 05.12.2022 г., чрез видеоконферентна връзка

Заместник:	НИКОЛАЙ ШУШКОВ – областен управител на област Благоевград.
КОМИТЕТ ЗА НАБЛЮДЕНИЕ НА ПРОГРАМА „ОКОЛНА СРЕДА“ 2021-2027 Г.:	
Титуляр:	ИВАН КАДЕВ – кмет на община Банско
Заместници:	МЕТОДИ ЧИМЕВ – кмет на община Дупница МИТКО МИХАЙЛОВ – областен управител на област София
КОМИТЕТ ЗА НАБЛЮДЕНИЕ НА ПРОГРАМА „ОБРАЗОВАНИЕ“ 2021-2027 Г.:	
Титуляр:	ЛЮДМИЛ ВЕСЕЛИНОВ - областен управител на област Перник.
Заместници:	РАДОСЛАВ СТОЙЧЕВ – областен управител на Софийска област; МИТКО МИХАЙЛОВ – областен управител на област София.
КОМИТЕТ ЗА НАБЛЮДЕНИЕ НА СПОРАЗУМЕНИЕТО ЗА ПАРТНЬОРСТВО НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ, ОЧЕРТАВАЩО ПОМОЩТА ОТ ЕВРОПЕЙСКИТЕ ФОНДОВЕ ПРИ СПОДЕЛЕНА ЗА ПЕРИОДА 2021-2027 Г.:	
Титуляр:	РАДОСЛАВ СТОЙЧЕВ – областен управител на Софийска област.
Заместник:	ЛЮДМИЛ ВЕСЕЛИНОВ - областен управител на област Перник.
КОМИТЕТ ЗА НАБЛЮДЕНИЕ НА ПРОГРАМА „НАУЧНИ ИЗСЛЕДВАНИЯ, ИНОВАЦИИ И ДИГИТАЛИЗАЦИЯ ЗА ИНТЕЛИГЕНТНА ТРАНСФОРМАЦИЯ“ 2021-2027 Г.:	
Титуляр:	ЛЮДМИЛ ВЕСЕЛИНОВ - областен управител на област Перник.
Заместници:	РАДОСЛАВ СТОЙЧЕВ – областен управител на Софийска област; МИТКО МИХАЙЛОВ – областен управител на област София.
КОМИТЕТ ЗА НАБЛЮДЕНИЕ НА ПРОГРАМАТА ЗА ТЕХНИЧЕСКА ПОМОЩ 2021-2027 Г.:	
Титуляр:	ПЛАМЕН АЛЕКСИЕВ – кмет на община Радомир
Заместници:	ГЕОРГИ ГЕОРГИЕВ – председател на СОС; МИТКО МИХАЙЛОВ – областен управител на област София.
КОМИТЕТ ЗА НАБЛЮДЕНИЕ НА ПРОГРАМАТА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ ПО ФОНД „УБЕЖИЩЕ, МИГРАЦИЯ И ИНТЕГРАЦИЯ“:	
Титуляр:	МИТКО МИХАЙЛОВ – областен управител на област София
Заместник:	ИЛКО СТОЯНОВ - кмет на община Благоевград
КОМИТЕТ ЗА НАБЛЮДЕНИЕ НА НАЦИОНАЛНА ПРОГРАМА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ ПО ФОНД „ВЪТРЕШНА СИГУРНОСТ“:	
Титуляр:	МИТКО МИХАЙЛОВ – областен управител на област София
Заместник:	МЕТОДИ ЧИМЕВ – кмет на община Дупница
КОМИТЕТ ЗА НАБЛЮДЕНИЕ НАЦИОНАЛНА ПРОГРАМА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ ПО ИНСТРУМЕНТА ЗА ФИНАНСОВА ПОДКРЕПА ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ГРАНИЦИТЕ И ВИЗОВАТА ПОЛИТИКА:	
Титуляр:	ДИМИТЪР БРЪЧКОВ – кмет на община Петрич
Заместник:	АЛЕКСАНДЪР ПАНДУРСКИ – областен управител на област Кюстендил

ПРОТОКОЛ № 5

от второ заседание на Регионалния съвет за развитие на Югозападен регион, проведено на 05.12.2022 г., чрез видеоконферентна връзка

Поради изчерпване на дневния ред г-н Паунов благодари на членовете на РСР на ЮЗР за ползотворната работа и отзивчивостта по време на заседанието. С това заседанието беше закрито.

ПЕТЪР ПАУНОВ,
КМЕТ НА ОБЩИНА КЮСТЕНДИЛ И
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА РЕГИОНАЛНИЯ
СЪВЕТ ЗА РАЗВИТИЕ НА ЮГОЗАПАДЕН РЕГИОН ЗА ПЛАНИРАНЕ



ДЖЕНИ УЗУНОВА,
СЕКРЕТАР НА РЕГИОНАЛНИЯ СЪВЕТ
ЗА РАЗВИТИЕ НА ЮГОЗАПАДЕН РЕГИОН

СПИСЪК НА УЧАСТВАЛИТЕ

в проведеното на 05.12.2022 г. чрез видеоконферентна връзка второ заседание на
Регионалния съвет за развитие на Югозападен регион за планиране:

№	Име/длъжност	Институция/Организация
Членове с право на глас по чл. 18, ал. 4, т. 1 и т. 2 от Закона за регионалното развитие (ЗРР) при вземането на всички решения от компетентността на РСР, във връзка с чл. 19 от ЗРР		
1.	Николай Шушков <i>областен управител</i>	областна администрация на област Благоевград
2.	Александър Пандурски <i>областен управител</i>	областна администрация на област Кюстендил
3.	Людмил Веселинов <i>областен управител</i>	областна администрация на област Перник
4.	Митко Михайлов <i>областен управител</i>	областна администрация на област София
5.	Радослав Стойчев <i>областен управител на Софийска област</i>	областна администрация на Софийска област
6.	Илко Стоянов <i>кмет</i>	община Благоевград
7.	Нафие Бошнакова <i>заместник-кмет</i> <i>заместник на Арбен Мименов</i> <i>кмет на община Сатовча</i>	община Сатовча
8.	Иван Кадев <i>кмет</i>	община Банско
9.	Петър Паунов <i>кмет</i>	община Кюстендил
10.	Методи Чимев <i>кмет</i>	община Дупница
11.	Цветислава Цветкова <i>кмет</i> <i>заместник на Пламен Алексиев</i> <i>кмет на община Радомир</i>	община Трън
12.	Васил Узунов <i>кмет</i>	община Брезник
14.	Николай Стойнев <i>общински съветник</i>	Столичен общински съвет
15.	Николай Велчев <i>общински съветник</i>	Столичен общински съвет
16.	Трайчо Трайков <i>кмет на район „Средец“</i>	Столична община

ПРИЛОЖЕНИЕ КЪМ ПРОТОКОЛ № 5

*от проведеното на 05.12.2022 г. чрез видеоконферентна връзка второ заседание на
Регионалния съвет за развитие на Югозападен регион за планиране*

17.	Алекси Кесяков <i>кмет</i>	община Челопеч
18.	Васко Стоилков <i>кмет</i>	община Сливница
19.	Трайко Младенов <i>кмет</i>	община Костинброд
Секретариат на регионалния съвет за развитие на Югозападен регион за планиране		
20.	Джени Узунова <i>началник на отдел „Югозападен регион“ (ЮЗР), ГД СППРР и секретар на РСР на ЮЗР</i>	Министерство на регионалното развитие и благоустройството
21.	Цветелина Вучкова <i>главен сътрудник по УЕПП, отдел ЮЗР, ГД СППРР</i>	Министерство на регионалното развитие и благоустройството
22.	Катя Василева <i>главен експерт, отдел ЮЗР, ГД СППРР</i>	Министерство на регионалното развитие и благоустройството
23.	Гергана Ценова <i>специалист, отдел ЮЗР, ГД СППРР</i>	Министерство на регионалното развитие и благоустройството
24.	Ивета Досева <i>старши експерт, отдел „Финансови управление и контрол“, ГД СППРР</i>	Министерство на регионалното развитие и благоустройството